
Делегація України на чолі з директором Інституту космічних 

досліджень НАНУ-ДКАУ О. Федоровим взяла участь у Міжнародній 

конференції 7 Рамкової програми ЄС з досліджень та технологічного 

розвитку (РП-7) SpaceEU, яка відбувалася 28–29 лютого 2012 р. у                     

м. Брюссель (Бельгія). 

Організатором конференції виступив європейський проект COSMOS, 

який фінансується Єврокомісією та є мережею Національних контактних 

пунктів з космічної тематики РП-7.  

Мета конференції полягала в ознайомленні учасників космічної 

діяльності різних країн з можливостями, які надаються Єврокомісією в 

рамках наступного конкурсу з космічної тематики РП-7, а також з новою 

європейською програмою Горизонт-2020. Крім того, учасникам надавалась 

можливість представити свої досягнення у сфері космічних досліджень, а 

також знайти партнерів для співробітництва в рамках двосторонніх 

зустрічей. 

Представниками Єврокомісії та Європейського космічного агентства 

були представлені презентації щодо стану та перспектив розвитку основних 

європейських космічних програм GMES та Galileo, а також перспектив та 

можливостей, які містяться в положеннях програми Горизонт-2020.  

Крім того, був представлений короткий огляд тематик, які можуть бути 

включені до наступного конкурсу з космічної тематики РП-7, що 

оголошується в липні поточного року. У цьому конкурсі Єврокомісія планує 

оголосити декілька тем, спрямованих на заохочення участі українських 

наукових організацій. Зокрема, це теми, які були визначені як перспективні 

для співробітництва під час засідання спільної робочої групи Україна – ЄС 

щодо співробітництва в космічній сфері у грудні 2011 р. у Києві: 

– послуги системи GMES для аграрного сектору;  

– надлегкі матеріали для систем космічного призначення;  

– методології та технології для активного видалення космічного сміття.  

О. Федоров зробив презентацію сучасного стану та планів розвитку 

української космічної діяльності.  

Члени української делегації провели ряд двосторонніх зустрічей з 

іншими делегатами для обговорення можливостей співробітництва в рамках 

наступних конкурсів РП-7 (Делегація України взяла участь у міжнародній 

конференції 7-ї Рамкової програми ЄС з досліджень та технологічного 

розвитку SpaceEU // Державне космічне агентство України 

(http://www.nkau.gov.ua). – 2012. – 2.03). 

 


